



Spolufinancované z
programu Európskej únie
Erasmus+

**Stredná odborná škola gastronómie a cestovného ruchu Nitra,
Levická 40, 950 03 Nitra**

**vyhlasuje výberové konanie pre žiakov
na účasť v projekte Cestovný ruch v Európe
v rámci programu Erasmus+.**

Termín prihlásenia : 25.2.2022

Termín výberového konania: 8.3.2022

Oprávnení uchádzači: žiaci 2. a 3. ročníkov odbory Kuchár, Čašník, Služby v cestovnom ruchu

Forma prihlásenia: osobne u triednych učiteľov alebo u pani zástupkyne PaedDr. Ireny Šuchterovej

Cieľ projektu :

1. podporiť získanie praktických zručností u žiakov a umožniť im rozvoj odborných skúseností, postupov pri výkone profesie v iných krajinách

Odbor služby v cestovnom ruchu - získať prehľad o komplexnom fungovaní cestovnej kancelárie, o základných a doplnkových (sprievodcovských) službách cestovnej kancelárie, o práci delegáta, aby vedeli zostaviť domáci aj zahraničný pobyt. Spoznať prácu v knižnici, v informačnom centre, v múzeu. Získať vedomosti a zručnosti o práci v hoteli od recepcie až po administratívne práce.

Odbor kuchár - získať vedomosti a zručnosti z technologických postupov príprav jedál krajiny a regiónu, poznať rôzne postupy krájania mäsa, vedieť pripraviť a podávať jedlá miestnej kuchyne.

Odbor čašník servírka - vedieť realizovať rôzne druhy obsluhy podľa typu zariadenia, vedieť pripraviť kávu a čaj, čapovať pivo, podávať víno, zostavovať jedálny lístok so zreteľom na regionálne suroviny a vegánov.

2. Zlepšiť sociálne spôsobilosti v oblasti komunikácie, zodpovednosť za prácu, v prístupe ku klientom, posilniť toleranciu voči iným národom, tradíciám a zvyklostiam.

3. Zlepšiť jazykové kompetencie žiakov z českého, konverzáciu v jazyku zameranú na komunikáciu a odborné výrazy.

4. Získané vedomosti, zručnosti a skúsenosti žiakov absolvujúcich stáž a sprevádzajúcich osôb odovzdať ostatným žiakom v triedach a v ďalších rokoch rozšíriť učebné plány školy o získané poznatky.

Miesto realizácie :

Projekt bude realizovaný v Obchodní akademie a Hotelová škola Havlickuv Brod

Za obsah zodpovedá autor a Európska komisia ani národná agentúra nenesú zodpovednosť za použitie týchto informácií